Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni kol z matematiky €. 6

Kontrolni tkol prosim odevzdejte nejpozdéji v utery 28. 4. 2020 do 12.00 hodin

Aritmetika:

1. Vylusti nasledujici hadanky (staéi vidy uvézt jednu moznost):

e Jsem Cislo mensinez 100, ale vétéi ne? 90 a jsem délitelné deviti. Ci&?

* Jsme nasobky Cisla tfi, jsme vétsi ne? 30, ale menéi nes 39. A8

e Jsem prvoéislo leZici mezi 70 a 75. 43

® Jsme dva rGizné nasobky Cisla 5 a nadim souctem je &islo 100. Joi o~ &4eS, .-

e Jsme dvé nesoudéInd ¢isla mezi &isly 35 a 45. K‘fﬂ“ ¢ ---
2. Znasledujici fady ¢&isel vyber viechna, kterd jsou délitelna (opakuj si kritéria délitelnosti):
a) Ctyimi ZX, §6 ¢ ;?11, ./19{“ Do
b) deviti \8%(70/, /M%, %92 ‘ ?O()
c) tfemi \ngl, 37[1/ 99 i Mﬁi jO]iSSS“ Y2 " ?OZ
d) Sesti A, 84, 4wy ;902

e) péti *S‘S\‘, 40 ,' -1Zf',‘ {[7\( mj,(%)o

Vybirej z nasleduijicich &isel:

125, 303, 11, 28, 145, 900, 56, 54, 117, 702, 55, 84, 100, 99, 555

3. Uréi nejmensi spoleény nasobek &isel 25, 45 a 55 (rozkladem na prvocisla).
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M40 ®) = 89 SO = [Digg]

4. Urdi nejvétsi spoleény délitel &isel 168 a 324 (rozkladem na prvocisla).

Mt a8)= 02 1-i7]




Geometrie:

1. Zobrazte nasledujici rovinny Gtvar (kosodélnik) v osové soumérnosti podle osy 0. Zapiste vie
rovnéZz pomoci matematické symboliky.

% @ Z Q0T = SRRk

2. Dopocitej zbyvajici vnéjsi a vnitini thly v trojihelniku na obrazku:
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e M= g0
o« =__ MK
p=_Afp" -
B = 4:“-0
y= MR- (P-4 =
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